Задачи к новогодней акции «Математический серпантин» ученицы 7 «А» класса МОУ Кесовогорская СОШ п. Кесова Гора Тверской области Морозовой Виктории.
1. В клетке находятся три кролика. Три девочки попросили дать им по одному кролику. Каждой девочке дали кролика. И все же в клетке остался один кролик. Как это случилось?Ответы

1. Нужно отдать одной девочке клетку вместе с кроликом.

Задача 3. В домике сидят кролики и куры. У них 40 голов и 128 ног. Сколько кроликов и сколько кур в домике?

3) 24 кролика и 16 кур. Примите кур за Х, кроликов 40-X

У фокусника в 1-ом ящике 5 белых и 5 черных кроликов, а во 2-ом ящике 6 белых и 9 черных кроликов. Из первого ящика он вынул случайным образом 1 кролика, а из второго ящика - 4 кролика.

Найти вероятность того, что среди вынутых кроликов:

А-все кролики одного цвета;

В-только 3 белых кролика;

С-хотя бы один белый кролик?

Дядя Федор, кот Матроскин, Шарик и почтальон Печкин сидят на скамейке. Если Шарик, сидящий справа от всех, сядет между дядей Федором и котом, то кот станет крайним слева. В каком порядке они сидят?

По условию, самый правый - Шарик. Пересадим его между котом и дядей Федором, тогда кот будет слева от всех. Справа от него будет Шарик, затем дядя Федор. Печкину остается место справа от всех. Пересадим Шарика обратно и получим ответ

Задача: В Саяно – Шушенском заповеднике обитает крупная приземистая кошка снежный барс или ирбис с длиной тела до 125 см., а хвоста до 105 см. Какова его общая длина?

Решение: 125 + 105 = 230 (см) – общая длина барса.

Ответ: 230 сантиметров.

Если пять кошек ловят пять мышей за пять минут, то сколько времени нужно одной кошке, чтобы поймать одну мышку?

Ответ: Пять минут.

В комнате было 12 цыплят, 3 кpолика, 5 щенят, 2 кошки, 1 петух и 2 куpицы. Сюда зашёл хозяин с собакой. Сколько в комнате стало ног? 

Задача. В клетке находятся фазаны и кролики. У всех животных 6 голов и 20 ног.

                  Сколько в клетке кроликов и сколько фазанов?

Кошек и котят делим поровну между братьями! Три брата должны справедливо разделить между собой кошек и котят. У 10 кошек у каждой из них есть 1 котенок, у 10 кошек - по 2 котенка у каждой, еще у 10 кошек - по 3 котенка у каждой. Как братьям разделить между собой животных, чтобы каждому брату досталось одинаковое количество кошек а также и котят, и никакой котенок не был отделен от своей матери?

Мышке до норки 20 шагов. Кошке до мышки 5 прыжков. За один прыжок кошки мышка делает 3 шага. Один прыжок кошки равен 10 шагам мышки. Догонит ли кошка мышку?

В комнате четыре угла. В каждом углу сидит кошка. Напротив каждой кошки по три кошки. На хвосте каждой кошки по одной кошке. Сколько же всего кошек в комнате?

Десяти собакам и кошкам скормили 56 галет. Каждой собаке досталось 6 галет, каждой кошке - пять. Сколько было собак и сколько кошек?

Дана кошка. У кошки есть хвост. К её хвосту Некто привязал банку. Начальная скорость кошки один метр в секунду. 

Если кошка слышит звук удара банки о землю, то пугается и удваивает свою скорость.

